

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 124 (6251)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 19 октября 1978 года
Цена 2 коп.

СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Общекорпоративный штаб социалистического соревнования сообщает

За прошедшую неделю победителями в социалистическом соревновании признаны коллективы:

известняково-доломитового карьероуправления (подготовлено дополнительно 7182 тонны флюсов); второго мартеновского цеха (выплавлено сверх плана 768 тонн стали); сортопрокатного цеха (отправлено потребителям дополнительно 8400 тонн готовой продукции); шестого листопрокатного цеха (отгружено сверх плана 280 тонн металла); ЦРМП № 1 (на ремонте трех мартеновских печей сэконом-

лено 56 пече-часов); цеха металлоконструкций (производственный план прошлой недели выполнен на 103,2 процента); паросилового цеха (план по выработке тепла от бойлерных выполнен на 119 процентов); цеха горного транспорта ЖДТ (план по отгрузке продукции выполнен на 111,6 процента).

Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы доменной печи № 10, мартеновских печей № 11, 18, двухвального сталеплавильного агрегата № 32, стана «500».

Вместе со всеми советскими людьми труженики аглоцеха № 2 достойными производственными успехами встречают 61-ю годовщину Великого Октября.

Рекорды 1977 года — норма работы в 1978 году!

ПУТЬ ВЫБРАН ВЕРНЫЙ

В достижения цеха наибольший вклад внесла 2-я бригада, возглавляемая и.о. начальника смены коммунистом А. Поповым. На ее счету 6400 тонн сверхпланового агломерата. Работая под девизом «Наивысшие трудовые достижения юбилейного года — норма работы в 1978 году», бригада уверенно развивает успехи, как и в прошлом году, стремится закончить третий год пятилетки с наилучшими показателями. Уже дважды бригада вышла победителем во внутрицеховом социальном соревновании.

Успех коллектив добивается слаженной технологией, взаимосвязью между участками. Ни одно малейшее нарушение технологии или дисциплины не проходит незамеченным, без осуждения активом бригады. Большую работу по мобилизации коллектива на качественный, высокопроизводительный труд проводит партийная группа бригады.

Мастерами своего дела у нас называют старшего дозировщика шихты В. Ильина, старшего агломератчика В. Соболева, бригадира основного производства сортировки агломерата коммуниста А. Кроля. Большую роль играет в нашей работе высокая квалификация рабочих. На какой бы участок ни поставили А. Пестрякова, Ю. Кайгородова, К. Бакирова, З. Ахметова, они отлично справляются с порученной работой. У нас практически не бывает, чтобы человек знал только свое рабочее место. Взаимозаменяемость есть всегда и везде.

Хочется отметить и высокий образовательный уровень. Только шесть человек из всей бригады (а у нас трудится около 40 человек), не получили среднего образования. Двое заканчивают институт, семь человек имеют среднее техническое образование, один учится в ЦРМ.

Дружная, здоровая атмосфера, созданная активом бригады, помогает в работе. Не потому ли у нас ниже всех текучесть кадров? Еще и года не отработали, к

примеру, Ф. Хасанов, В. Сулинов, а кроме доброго слова, о них ничего не скажешь. По всему чувствуется — прижились в коллективе.

Радует нас много у нас молодых рабочих, стараемся удержать их, заинтересовать работой. И в этом нам первейшим подспорьем служат славные трудовые традиции агломератчиков.

Хорошо в бригаде отзываются о комсомольце Юре Гаврилове, под стать ему и Мацак Саша. «Попав в такой коллектив, невольно подтягиваешься, делаешь серьезнее», — говорит бункеровщик, студент индустриального техникума А. Давыдов.

Дружно отозвался коллектив на призыв партии о помощи колхозам и совхозам. Бригада два выходных дня безвозмездно отработала на уборке картофеля, показала высокий уровень сознательности, сплоченности. Сентябрь был для всего цеха очень трудным, напряженным. Шел капитальный ремонт 15-й, а затем 17-й агломашины. Все усилия цеха были направлены на успешное проведение ремонта. И здесь большую помощь оказали технологи второй бригады. Стоило только сказать: «Надо, ребята», и люди оставались после смены или выходили на работу в свой выходной день очищать оборудование.

На недавних торжествах в Баку Л. И. Брежнев говорил о том, что одним из важнейших залогов успеха были и будут активная забота об общем деле, высокая требовательность к себе и к другим.

Сама жизнь подтверждает правильность этой мысли. Мы чувствуем весомую отдачу от людей активной жизненной позиции, а это говорит о том, что путь агломератчиками второй бригады, ее активом во главе с коммунистами выбран верный.

З. ВАСЮК,
бункеровщик аглоцеха № 2, партгрупорг.



ЛУЧШИЕ В ГОРОДЕ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за третий квартал 1978 года, бюро горкома КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ признали победителями в соревновании с присуждением переходящих Красных знамен горкома КПСС, городского Совета народных депутатов и горкома ВЛКСМ наряду с другими коллективами коллектив металлургического комбината, а также коллективы листопрокатного цеха № 5 и железнодорожного транспорта комбината.

Отмечена хорошая работа в третьем квартале коллектива мартеновского цеха № 1.

Н. КОСТИКОВ.

ПРОХОДЯТ СУББОТНИКИ

Комсомольцы всех поколений первой, второй и четвертой бригад цеха ремонта металлургических печей № 1 провели субботники. Они навели порядок на территории цеха и рабочих участков в мартеновских цехах, собрали 110 тонн металлолома. Высокопроизводительно работали водитель автопогрузчика А. Худяков, слесарь В. Акимов, газосварщик В. Паспак, огнеупорщик А. Актаев и другие.

Коллективы бригад 1, 2, 3 и 4-й доменных печей провели ленинские субботники, посвященные 60-летию ВЛКСМ. В эти дни была убрана территория цеха, собраны десятки тонн металлолома. Вчера, например, труженики второй бригады седьмой доменной печи провели свой субботник. Они навели образцовый порядок на территории печи.

Напряженно работает коллектив комбината в октябре. На сегодняшний день отставание по производству готовой руды составило свыше семи тысяч тонн. В основном это следствие неудовлетворительной работы коллективов участка сухой магнитной сепарации и ДОФ № 5.

На 1844 тонны от плана отстают коксохимники. Не справляются с производственным заданием все коксовые цехи производства, особенно плохо работает коллектив коксового цеха № 1, где план с начала месяца выполняется лишь на 99 процентов.

1556 тонн агломерата сверх плана октября получено за счет ритмичной работы аглофабрик № 1 и 4. Благодаря их усилиям агломератчики нейтрализуют отставание, допущенное на аглофабриках № 2 и 3. Особенно высокопроизводительно работает коллектив аглофабрики № 1, где выдано с начала октября дополнительно к плану 1600 тонн доменного сырья.

На 17 октября долг доменщиков составил 946 тонн. Следует отметить, что из-за перепростоя на капитальном ремонте 7-й печи он превышал 4 тысячи тонн и в последние дни постоянно уменьшается. Особенно хорошо работают коллективы доменных печей № 5, 6, 9 и 10. В процессе производства чугуна доменщики уклады-

МЕТАЛЛУРГИ В ОКТЯБРЕ

ваются в установленный расход кокса.

Среди других переделов комбината наиболее успешно трудятся в октябре сталеплавильщики. Сейчас на их сверхплановом счету свыше 9 тысяч тонн стали. Уверенно выполняют плановые задания сталеплавильщики первого мартеновского цеха (+7706 тонн) и второго мартеновского цеха. А вот третий мартеновский цех пока в долгу. Из-за того, что в этом месяце здесь на холодном ремонте стояло шесть печей, образовался долг в 2100 тонн стали. Среди лучших сталеплавильных агрегатов комбината — коллективы печей № 26, 28, 34, 5 и 11.

За 16 дней октября отставание по производству готового проката составило 1887 тонн, по слаче — 22,5 тысячи тонн. Со слаче плохо обстоят дела в основном из-за того, что слабинг и прокатный цех № 9 в первой половине октября плохо отгружали заготовку для перекачки на других заводах. По производству проката хорошо обстоят дела в обжимном цехе № 2 (+3162 тонны), в сортопрокатном цехе (+5011 тонн; здесь лучше

работает стан «300» № 3, выполняющий план по горячему прокату на 113,8 процента). На станах листопрокатного цеха произведено 2747 тонн сверхплановой продукции. Плохо работают в октябре станы «250» № 1 и «250» № 2, слабинг и третий блюминг. Из-за двух последних не справляются с производственной программой октября коллективы стана «2500» горячей прокатки и первого листопрокатного цеха.

Хорошо отгружают продукцию сортопрокатчики. С начала месяца они отправили потребителям досрочно 1834 тонны металла. На высоком уровне поставлена отгрузка в проволочно-штрипсовом цехе (+4568 тонн), в ЛПЦ (+991 тонна). Коллектив прокатного цеха № 9, допустивший отставание по отгрузке заготовки для перекачки на других заводах, передал своим станам для дальнейшей переработки дополнительно к плану 23 тысячи тонн. Хорошо отгружают оцинкованный лист листопрокатчики третьего цеха, превысившие график отгрузки этого вида продукции на 1127 тонн.

Б. ЮРЬЕВ.

РАВНЯЮТСЯ НА ПЕРЕДОВИКА

Работает с личным клеймом в кузнечно-прессовом цехе кузнец Александр Иванович Бутаков. Александр Иванович трудится в цехе уже двадцать пять лет. С личным клеймом работает не первый год. За высокие производственные показатели

ли награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Первыми его примеру последовали кузнецы коммунист Асылбек Альбеков и комсомолец Виктор Кудряшов.

— Инициатива нашла широкий отклик среди молодых

кузнецов, — рассказывает В. Кудряшов. — Конечно, добиться права на личное клеймо нелегко. Для этого необходимо трудиться еще качественней, экономичней, без брака.

Н. ГЛУЩЕНКО,
начальник БОТ-3 кузнечно-прессового цеха.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 октября в театральном зале левобережного Дворца культуры металлургов состоится XXVIII отчетно-вы-

борная партийная конференция комбината.

• Начало работы конференции в 10 часов.

Партком комбината.